
Consejo General       
Sesión Ordinaria     
30 de enero de 2019                                                                                                                            Sesión: 02  

 

1 
 

 
Toluca de Lerdo, México, a 30 de enero de 2019. 
 
Versión Estenográfica de la Primera Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto 
Electoral del Estado de México, celebrada en el Salón de Sesiones del Consejo 
General, en las instalaciones de dicho organismo electoral.  
 
CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Muy buenas tardes.  

 

 Sean todas y todos ustedes bienvenidos a esta Sala de Sesiones del Consejo General 

del Instituto Electoral del Estado de México.  

 

 Para el día de hoy miércoles 30 de enero, se ha programado el desarrollo de nuestra 

Primera Sesión Ordinaria de 2019, y a efecto de que podamos desarrollarla, le pido al señor 

Secretario proceda en consecuencia, por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenas 

tardes señor Consejero Presidente.  

 

 Procederé a tomar lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

 Si usted me lo autoriza, daría cuenta de que se recibieron en la oficina a mi cargo, 

escrito firmado por el licenciado Horacio Duarte Olivares, en el que hace saber a este 

Instituto la acreditación del Diputado licenciado Sergio Carlos Gutiérrez Luna, como 

representante propietario, y de Israel Flores Hernández como representante suplente de 

MORENA.  

 

 Y en razón de que se encuentran presentes, señor Consejero Presidente, ameritaría 

tomar la protesta correspondiente.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario.  

 

 Les pedimos que se pongan brevemente de pie.  
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 Ciudadanos Sergio Carlos Gutiérrez Luna e Israel Flores Hernández, a nombre del 

Instituto Electoral del Estado de México les pregunto: 

 

¿Protestan ustedes guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados 

Unidos Mexicanos, la particular del Estado Libre y Soberano de México, las leyes y 

disposiciones legales que de una y otra emanen, y desempeñar leal y patrióticamente el 

cargo de representantes, propietario y suplente del Partido MORENA, que les han sido 

conferidos? 

 

C. SERGIO CARLOS GUTIÉRREZ LUNA: ¡Sí, protesto! 

 

C. ISRAEL FLORES HERNÁNDEZ: ¡Sí, protesto! 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: A nombre del Instituto 

Electoral del Estado de México, les doy la bienvenida y les agradezco el compromiso.  

 

 Muchísimas gracias.  

 

 Tomemos asiento, por favor.  

 

Proceda, por favor, señor Secretario.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Procedo a 

tomar lista de presentes.  

 

 Consejero Presidente, licenciado Pedro Zamudio Godínez. (Presente) 

 

 Consejera Electoral, doctora María Guadalupe González Jordan. (Presente) 

 

 Consejero Electoral, maestro Saúl Mandujano Rubio. (Presente) 

 

 Consejero Electoral, maestro Miguel Ángel García Hernández. (Presente) 
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 Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona. (Presente) 

 

 Consejera Electoral, maestra Laura Daniella Durán Ceja. (Presente) 

 

 Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas. (Presente) 

 

 Por el Partido Acción Nacional, licenciado Alfredo Oropeza Méndez. (Presente) 

 

 Por el Partido Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina Meza. 

(Presente) 

 

 Por el Partido de la Revolución Democrática, licenciado Javier Rivera Escalona. 

(Presente) 

 

 Por el Partido del Trabajo, licenciado Joel Cruz Canseco.  (Presente) 

 

 Por el Partido Verde Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis. (Presente) 

 

 Por Movimiento Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez. (Presente) 

 

 Por MORENA, Diputado, licenciado Sergio Carlos Gutiérrez Luna. (Presente) 

 

 Por el Partido Nueva Alianza Estado de México, licenciado Efrén Ortiz Álvarez. 

(Presente) 

 

 Y el de la voz, Javier López Corral. (Presente) 

 

 Informo a usted, señor Consejero Presidente, que se encuentran presentes las 

consejeras y consejeros electorales, y contamos con la presencia de ocho representantes 

legalmente acreditados, por lo que existe el quórum legal para llevar a cabo esta Primera 

Sesión Ordinaria.  
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 Es cuanto.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario.  

 

 Una vez establecida la existencia del quórum legal necesario para sesionar, le pido 

proceda conforme al documento de orden del día que se circuló.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente 

punto es el número dos, corresponde a la Lectura y aprobación, en su caso, del orden del 

día, al que doy lectura.  

 

1. Lista de Presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.  

 

3. Aprobación del Acta de la Primera Sesión Extraordinaria, celebrada el 17 de enero del 

año en curso.  

 

4. Informe de Actividades presentado por la Secretaría Ejecutiva.  

 

5. Asuntos Generales.  

 

6. Declaración de Clausura de la Sesión.  

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario.  

 

 Señoras y señores integrantes del Consejo, está a su consideración el Proyecto de 

orden del día.  
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 Y al no haber intervenciones, pido por favor señor Secretario, consulte sobre la 

eventual aprobación, por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Atentamente 

solicitaría a las consejeras y consejeros, que si están por la aprobación lo manifiesten 

levantando la mano.  

 

 Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario.  

 

 Proceda con el siguiente asunto del orden del día.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número tres: 

Aprobación del Acta de la Primera Sesión Extraordinaria, celebrada el 17 de enero del año 

en curso.  

 

 Atentamente, solicito la dispensa de la lectura del documento.  

 

 Y consulto si existen observaciones, si fuera así les pido que las manifiesten. 

 

 No se registran, señor Consejero Presidente, por tanto, pediría que si están por 

aprobar el Acta en sus términos, lo manifiesten levantando la mano. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario. 

 

 Proceda por favor con el siguiente asunto. 

 



Consejo General       
Sesión Ordinaria     
30 de enero de 2019                                                                                                                            Sesión: 02  

 

6 
 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

cuatro, señor Consejero Presidente, corresponde al Informe de Actividades presentado por la 

Secretaría Ejecutiva, en términos de lo que establece la normatividad. 

 

 Haría referencia señor Consejero Presidente, sobre el contenido del Informe que fue 

circulado, en donde se reporta la publicación de acuerdos del Consejo General en el periodo 

que corre del 1 al 31 de diciembre del año 2018, así como las acciones correspondientes al 

cumplimiento de acuerdos de este órgano máximo de dirección. 

 

 Estamos reportando las actividades de las diversas comisiones de este Consejo 

General, las correspondientes a las diversas direcciones y unidades administrativas, así 

como las realizadas por las distintas áreas adscritas a la Secretaría Ejecutiva. 

 

 Respecto a los comunicados del Instituto Nacional Electoral, al Instituto Electoral del 

Estado de México durante el mes de diciembre, se informa que se recibieron 19 

comunicados, los cuales fueron debidamente notificados a ustedes. 

 

 Señor Consejero Presidente, respecto al informe que se presenta y que corresponde 

al periodo que es referido, sería todo de mi parte. 

 

 Gracias. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor Secretario. 

 

 Señoras y señores integrantes del Consejo, está a nuestra consideración el Informe 

referido. 

 

 De no haber intervenciones, pido señor Secretario, registre que nos damos por 

enterados del contenido del Informe y proceda con el siguiente asunto, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

cinco, señor Consejero Presidente y corresponde a Asuntos Generales.  
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Informo a usted que no han sido registrados. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias señor. 

 

 Siguiente asunto, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número seis: 

Declaratoria de Clausura de la Sesión. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias. 

 

Siendo las 12 horas con 16 minutos de este miércoles 30 de enero, damos por 

clausurada esta Primera Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral del 

Estado de México en 2019. 

 

 Por su participación y asistencia, muchas gracias. 

 

 Buenos días y buen resto de inicio de semana, gracias. 

 

ooOoo 

  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 AGM 


